

Історія акції:

У червні 1991 року Центр Жіночого Глобального Лідерства www.cwgl.rutgers.edu та учасники Форуму з питань жінок, насильства та прав людини, представленого учасницями з 20 країн світу, закликали до глобальної кампанії "16 Днів проти гендерного насильства".

З того часу понад 1000 організацій та осіб з більш як 100 країн прийняли участь у щорічних всесвітніх кампаніях "16 Днів проти гендерного насильства", що закликає до припинення усіх форм насильства проти жінок. У 2001 році ця щорічна кампанія відзначила своє десятиріччя.

Україна приєдналась до кампанії "16 Днів проти гендерного насильства" у 2000 році за ініціативи Міжнародного фонду "Відродження" та при підтримці Інституту Відкритого Суспільства, а вже у 2001 ця акція вийшла на загальноукраїнський рівень, об'єднавши 20 регіонів України та 75 державних та неурядових організацій.

Метою акції є привернення уваги громадськості до двох актуальних проблем: насильства в сім'ї та торгівлі людьми, а також активізація діяльності державних установ та громадських об'єднань з метою протистояння насильству, захисту прав жінок в Україні та формування ненасильницької ідеології в суспільстві.

В рамках акції проводяться тренінги, круглі столи, дискусії та дебати, семінари та лекції, виставки, трансляції освітніх програм, конференції, громадські слухання та інші заходи.

Учасники обрали дати – 25 листопада (Міжнародний день для ліквідації насильства проти жінок) та 10 грудня (Міжнародний день захисту прав людини), щоб символічно пов'язати проблему насильства проти жінок із питанням прав людини і наголосити, що таке насильство є порушенням прав людини.

Основні дати:

25 листопада - Міжнародний день проти насильства щодо жінок;

29 листопада – Міжнародний день захисту прав жінок;

1 грудня – Міжнародний день боротьби зі СНІДом;

2 грудня – Міжнародний день за відміну рабства

3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями,

5 грудня – Міжнародний день волонтера,

6 грудня – річниця інциденту в Монреалі,

9 грудня – міжнародний день боротьби з корупцією.

10 грудня - Міжнародний день прав людини.

Додаткова інформація:

25 листопада – Міжнародний день ООН з викоренення насильства щодо жінок – присвячений сестрам Мірабаль, які були жорстоко вбиті під час диктатури Трухильо у Домініканській Республіці у 1960 році;

29 листопада – Міжнародний День Захисту прав жінок, день, щоб визнати жінок захисників прав людини, і вшанувати діяльність, пропаганду і мужні вчинки опору. 6 грудня: масове вбивство в Монреалі, згадується 1989 рік коли було вбито 14 жінок Монреальського Університету Інженерної школи студентів.

1 грудня – Всесвітній день боротьби із СНІДом. Вірус імунодефіциту людини та синдром набутого імунодефіциту стрімко поширюється у цілому світі;

2 грудня – Міжнародний день боротьби за відміну рабства. У цей день у 1949 році Генеральна Асамблея ООН прийняла Конвенцію про боротьбу з торгівлею людьми та з експлуатацією проституції третіми особами;

5 грудня – Міжнародний день волонтера. Волонтерство сьогодні – це потужний громадський рух, що має свої організації майже у всіх країнах світу, і давно вже переріс як національні кордони, так і сфери застосування волонтерської праці;

6 грудня - Річниця з дня "Монреальської різанини", коли 14 жінок-студенток були вбиті злочинцем лише через те, що "вони були феміністками";

10 грудня – День Захисту Прав Людини. 10 грудня 1948 року уряди країн-членів ООН визнали права людини "на життя, свободу та недоторканість особи для всіх без винятків", підписавши Загальну Декларацію Прав Людини.

День Прав Людини – це свято ухвалення Загальної декларації прав людини 1948 р. Кампанія використовує День прав людини як можливість ознаменувати підписання цього історичного документа та просування принципів, що вона втілює.

Уряд затвердив план заходів Національної кампанії "Стоп насильству!" на 2010 - 2015 роки

1 грудня 2010 року на засіданні Кабінету Міністрів України був ухвалений план заходів Національної кампанії «Стоп насильству!» на 2010 - 2015 роки.

Уряд підтримує проведення Національної Кампанії «Стоп насильству!», яка триватиме до 25 листопада 2015 року (Міжнародного дня боротьби за ліквідацію насильства стосовно жінок).

Мета Національної кампанії «Стоп насильству!» - привертання уваги українського суспільства і його лідерів до актуальної проблеми подолання насильства в сім'ї як до порушення прав людини і залучення всіх громадян до боротьби з цим явищем.

Завдання Національної кампанії - підвищення обізнаності населення про те, що насильство є порушенням прав людини, та заохочення громадян боротися із цим явищем; формування у свідомості населення нетерпимого ставлення до насильства, вдосконалення законодавчої бази з питань протидії насильству; розробка дієвих механізмів попередження, зупинення та подолання насильства.

У рамках проведення Кампанії мають бути впроваджені конкретні ефективні заходи для запобігання та боротьби із насильством із залученням органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

На жаль, насильство у родині лишається однією з актуальних проблем українського суспільства. Держава - основний суб'єкт протидії насильству, тому органи державної влади повинні формувати у суспільстві неприйняття насильства, вживати необхідних заходів для його запобігання та створювати систему захисту жертв і подолання наслідків насильства.

Нагадаємо, 25 лютого 2008 року Генеральний секретар ООН Пан Гі Мун ініціював Всесвітню кампанію із викорінення насильства щодо жінок, яка була підтримана в тому числі Україною.